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1. M3 AP B2 4kt o TR LAY

(A) 1 atm~ 25 C ™ %= f& # % ¢ ¥ 2 %8 5% 5 22414 = (B) + ¥ %% ¢k
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2. it 7 &% % @ f#hdo™ © 1.07 g HNSQH (4 3 £ 97.0347 gimo) ~ if & 301.2 K (-k chée o 5 B
28.3 mm-Hg)~ 7] 17 £ B -k 4 f# 5 263.47 ml + § &+ 5 765.3 mm-Hg %z 11 A 45 = T =8 H,NSO3H
EF 5 107000 HARBE FAnl o RIS A B 2P EEF F AL DB A L P2
(A)21.0L~210L (B)21.0L-21.01L (C)21.0L21.012L (D)21L-21.0L

3. TG M KRE S kDAY
(A) "kaLg B3t Blk}f%iﬁﬁ?? EAFEFEL R G T HE R Mgy A (B)lcm-Hg=1
tor (C) T+ xTi*ngphiegs (D) T+ X T R%E aBHOHEG F T3 RT

T2 M EF - F kg

4. BT AR St TR F AR
(A) &4 (Zn) 4@ (HCl) A2 b Hyg /Rl iE- %7 CaCbeyv | 3¢ » P hE 2 T B
FOHAE (B) Mk MRGRREY A2 B LT RTE S CE (C) AT R
B #p ke £0 0 A frm o kB i (D) & FF LY 0 S FAL S E BB
Rem oo MU A A O Hygd &) E AL AT

5. ek sk@ sl eng lcthdic™ L F B0 2RI E 14244 @ BE S F 4 E 4349 g F BT
P dFE 1432800 RIEF ekl SRS 0 (Cut 63.55g/mol O 16.00 g/mol)
(A) CuO (B) CwsO4 (C) CwO2 (D) CwOs

6 FHA L AED R CUOS LRI TR 71 2
Rr o gAY L ﬁﬂﬁf%i’%ﬁmw@g; G LR

R 5% 3 Fhiwdnom A% pH BRI T

7. T 5kt T AP ﬁ s FEPH=1fcpH =42 %% ?
(A) ® #&+# (methyl orange) (B)i=.i= (phenol red) (C)a=p% (phenolphthalein) (D454 % f= &
(bromthymol blue)

B. ] 0.10 M2 & ¥ i 4 (NaOH) jf %.100.0 mLz g e (CHsCOOH, K, = 1.8 x 10) i 7% £ 85573
2 pHERE ?
(A i pHEHY:2 B EE - pHEYL 4 (C) ¢ pHEHLT7 (D) &l pHEYL 8
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-AP%&"!E‘.f’I /FLF@E’)@;W%—T;""%éﬁ/iiﬁ#ﬂ'r’g‘?'ﬁkib(?
(A) " & (methyl orange) (B)” # & (methyl red) (C)p=pt (phenolphthalein) (D)is 4 ¥
fi= & (bromthymol blue)

P54 BiERER

10.7 ) 0.1 M-k iz £ 0.1 M2 Pb(NQy)2:% it % 88 4% 2 Pk A2 LK Y
(A) NayCO; (PbCQ Kgp= 7.4x10'") (B) CHsCOONa (CHCOOPb Kp=10.2) (C) NaOH (Pb(OHKsp
=1.2x10") (D) NaHPQ, (Phy(PQy); Ksp= 7.9x10%)

11.7 7] 0.1 M2 KA R » ]a_:ﬁ B —ﬁ [_Pg 2

(A) A pist Zn(NOs)o  (B) #¥picde KNOs  (C) #¥piss M(NOs)2 (D) # ik di(ll) Co(NOs)o
12, k33 R R4 P F & A AGHe Zn2'A BB AT 5 T 4o r T A e R 2

(A) NaNOs(aq) (B) NaOHag) (C) NaCOsaq) (D) NaClag)

F%5 5-EBEI RPLH
13. F&g —%"\‘%g"uﬁ&ﬁj% * o, % JIJ!r;;d' 2 FI ‘?

(A) éﬁ-'“? FEELRENHET G = (B) ok iR fads o SR R AR B R
BoAdvHEEH - C)ipoPprdAiz2Bi@gd  BEuIipriRl s gi%ERF (D)

oo fs H é]/ﬁf;_/ TVE AT E -2 B R e

14. 7 5| fadr+ § & HClag £ = ¢ & 7AiMk > JH /MR B3Rk 23308 K7
(A)AG' a9 (B)HB  aqy (C) PB'ag) (D) HE (aq)

15 Fﬁg‘%f‘ﬂ\'ﬁ%”‘f;q%i

(A) KZC:rO4(::1q):1h R ¢ 7 F

o “ﬂk'

(RSN
A i)

(B) PbCrQg)= ¥ ¢ ik  (C) PbCh)= t7 ¢ ik (D) AgClgy*r »

%6 $-wBipT LY

16. 8> % - g3 » T ]lj/!;{}i;ia'ﬁ_ﬂ:ﬁ?
(A) 7 pH OB # o 4e » HySod 03 # S2 ik B (i Ko i) 60 JBfn 1+ 4o #2, 2 iLii (B)
PK* ~ Cu'f % 4 2= (copper subgroup) (C) &b Bi*" % # % (arsenic subgroup) (Dj* e #t3 2
Frit B pRALiL R > 7320 KOH @ &1 4p e A 4

17773 M A2 ppd o PELm?
(A)SNS: % ¢ (B) CUNH) g ? £¢  (C)Big: 24 (D) CuSy: # ¢

L R A G Pk AR 5, S AR R (B) i 4 HNOs*t CuS BiySs»
Ew 4 RFKRED A A EE (C) ShiEsk? o 4o x 1/4 ] §5 e HCO, 2
ﬂ,i C204” g—,bi’ Sb°’ At T (D) ATENLTERAFRETE IR CFREN LT RE
A4 Sn ik

T FEWHRL
19)2 ] pie 7 100 mML%E BHfed § 5% » % BAIEH S 0 B Y S R Sl FIRSURSS PR S
RUAR 9 P fciE 3 98.55 mLy »+ A | 4o » B ik > FARE Y S A 99.95 mL R P ET
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y TR RS SRR B
(A) By Reivk (B) 4o » b Revk (C) #g dvkisld o AR #F RATRAE 0 £ 0k Bl
Ao EAEEHEEMA- 5 (D) BT AR L0 B AL 7 5L RERE T

207 %30 HiEn SHHHE? 2 TP F T B¢ 2
(A) 7 &5 (B) #2)5 (C) %&tr (D) ¥ LF

2L R4 Tenig * 232 > T F R

F‘
(W) FEXFEHEFHPELYE (B) A " FRREET  1H Y LA (C) 5 RMERE - T

*ATERIE (D) FRPEELARASE ) FERRIIZES A L L

;q

RH%8 P frif &
22. 9% % ¢ ¥ - @‘wa"g}’j’xz 94—15.“;%@%3,&?
A #EE (B) t¥78Rt C) :HFImaE ik (D) 728K

23. AR HUASF S U i 494 L NaOHqr i A2 Y > T S it i K A 0
(A) e d" s idgn A (B) PIEF LR B8P BREERL I (C) MF-"RILGLIE
fap (D) F g4 NaOHR 2R » & 2 4% 3% ¥ 57 COy

24.2 ) PREF MR BN ETRART % TP EpAeT £ 0 TR HClagk & o BEAHILE L FRG R
B P EELRT? (NaQCO3. 105.98 g/mol)

NaCO3(g) | Vi (mL) | Ve (mL) | Z ¥ jF & (mL) | [HCI] (M)

0.1205 0.12 | 25.10 0.22 0.09103
YelF IR G 20 (B) )P AP EERY Ly B NaCO = ~ék (C) /| P a3t B &
Lr G F A (D) 29 XMAFT ARG 0.22mL

PO RRE22Z Y —MKFT

257 0.10 M NaOHjf % 5.0 mL2 &7 » £ % 4§ BHf 5 25.00mbL> Rl Gt 87 A kR 5 im ?
(Kepmias 10 gleni > & fr ¥ 2 ko 5 prpk > CHsCOOH: 60.05 g/mol
(A)0.6% (B)3.0% (C)6.0% (D)30%

26. 1 oAk 4 (NaCOp) 2 if %0 T Flficid i % 1 i 2
(A) 2 pH 7.00% pH 10.002 3 i 73 it f ﬁ-‘rﬁiﬁfiiﬁ'f’“ (B) AptshidiR® 4~ 3 A ¥ 4o 7
B SRR o EFF M HCl infi e > B L 28 (C) 3 24 EE (D) $- L
SRR S 3 D

%10 e iR

27. 0 > padk B Pl 73 (pH meten » T 74zt e F FE?
(A) & pH 24 (24T 7 24&) - EAFRE - 2 TR 2NA e (B) R REP
SV B %ok R85 pH 7.00% 1 Slope £ 12 &% pH 4.00: % Calib ) & B @«g @ (C)
BIEZRPH ERF > PIEHRRE- FENEFP NEFTpRHERAE (D) ¢ L2 pH 2300 * 31T
EAEY > B {HTERAMP TR I EIRD RE

[28sc i e pH i 2 H o A p % 5 s (H,COJHCOZ) 453t pH 7.400 Pl fept = pH EF » s ¥ o
H,CO3/ HCOs 65 i@ 2 (HaCOs 2 pKay = 6.35)

(A)0.89 (B)11.22 (C)0.18 (D) 0.089
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RoJi ki Ags% R AB-C-DeSitmpirehd |Simin | ST 2EiM R
i 4 > % 1.0 M HCl# 1.0 M NaOH 4 &) i& jf 4c » 30 A y =0.031x + 4.642 | 0.991p
mL 2 A~B~C-D3i® »plH pH g £ 45 B y =0.123x + 3.242 | 0.9934
- FEER R TR BRI o Excelﬁ_;“ o] 2 A2 C y=0.102x + 6.731| 0.9962
RE o rE RN AT o B ANBAC-D 281 D y =0.058x + 5.344 | 0.997p

fed XPER G @?
(A)A>D>C>B (B)B>C>D>A (C)C>A>DB (D)B>A>D>C

B 11 F 2 Rl E
RSN 3 REN S R 9
% v

(A) RIEHFHE Rz 3tpRy i (B) #=tRl RREHEREHROF RRET V4R
2R C)w#frpEMiRabg s TimER (D) ?/;\’ﬂ’k'ﬂbfﬁifiiﬁ 210 C2+ 2 HA S
SEREEERFRES S O ABREREA U IF T R R

3L Al Jri?—*ﬁiféi?
Bk HHME 5 (B) s F R L RF AL F AN L OC G LA
#E (C) @ yp AR e (Hess's law s /BT 2 F &L § 42 (D) Mk ¥ fo- T HF

B2J4 1=efit (CoHsON) gk 020 Brefhfiez — » H 2 8EF st %
ACHsO:N(s) + 90y(q) — 8C Oy + 10HOy) + 2Npy AH?S. =-3857 kJ/mol
SRR R SR R Tt L
AH? [COyg] = —393.5 kd/mot AH?[H,0)] = —285.8 kJ/mol

(A) —537.2 kd/mol (B) —268.2 kJ/mol (C) 2149 kJ/rid) 537.2 kJ/mol

A 12wt 3 C2 2
3B.M AR K TR F AT
(A) 24 2 Cr i+ (B) @2 2 CEABRFHT L& (C) »9%F1* Mk foif w2

24443 C D)+ xé’“‘%ﬁﬁmﬁaﬁfﬂf

u 0.0250 Mz KI03«aﬁ+ AFpRZ A Z C 7 ER o F g4 16.0 mLz KIOz > gt
ApnzZar 2 CzE 572232 (mmol)? (b2 % C» CeHgOs =176 g/mol)
|03+ 5I + 6H — 3, + 3H,0 GHgOg + |, — CgHgOg + 21" + 2H'
(A) 0.400 (B)0.600 (C)1.20 (D)2.40

35. B ¥ A F B gt 0 T ”'J"’_”F‘]’_IEE{?
(A) F TER AP EETEE (B) $42 % C @gj, B3 REET A LBl biE B 12 (C) B
Bk A ek b 4w (Kl) 11 _EL é";"?d (D) ﬂ\‘? 5@}?:_ i,‘é}'ﬁ.—”—)— <|_) bt’/i*’}’:#]:r%qéﬁ‘ , éif,g

3%\7’*"

FRISBRBZRZ
36. 38 K PP P AUR fRR 2 F1F F R 0
(A) #A& (B) Rk (C) -kizixpHE (D) A4

7. M AF 5o T?ljiﬁ‘ﬁﬂﬁ_‘?
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" . e FeSCN]* - .
A) [FeSCN . F e+ SCNug = ¥ 2 7 5 3 K=LPooNl gy g Y L
(A) [ ]2(aq) (aq) (ag) it Bt T 5 [F63+][SC:N_] (B) & o L

[FESCNf iz ¢ 4x7% » Hif RMAF L A% ] (C) B GFABETRRAMBPI LT Shpr » £ 4 iR
AgOAC ik s » HArfoip it — ®& aFrkip » 4 ¥ & 7§ & (D) iF 2R ? #Tiodp 7 A FETER &

B g B T2 A

38.5 47 AP > Hr/EEPE 10.0 mLz 0.20 M AgNQ £ 15.0 mL 2. 0.30 M NaOAG% i » iR & #4-
20~ 48 £ 4 Bk 15 P 10.00 mLAgOAC fri% i » 11 0.050 M KSCN% % i {7 5 2> 7 (% ¥ Sk ficdh
Vi =6.10 mL> V¢ = 13.10 mLe B
(A) [Ag'1=0.035M (B) [OAG =0.035M (C)Kp=1.2x10° (D) Ksp=4.7x1C°

R 14 iFigpd s CRRF T

30. flif @A B R BT o T A P Y L7
(A) %100 mLey EHgpe@iain  (B) Wk pF o ARG Y Y B £ RS
EAY (C) i iws A ik 3 € A2 F o FP T % kpeflr A 1,3-1%‘1%’** (D)
ARG RIMERS > 2 L RETANMT R 2

403 - pr 12 McBride 2 {h % B4R 4T o 7 1B 4o o 300 T S\ R0 B4R A 2 BB o (NaCoOx
134.01 g/mol)
Na,C,0, £ £ (g) F LA (mL) 79 F AL (ML)
0.1475 21.34 0.21

(A) 0.02063 M (B)0.1302M (C)0.05209 M (D) Q@84 M

41. % %% ® > McBride ;% .4 NayCpOyi% it 4r £ 3] 80-90°C » i 1k 4e #4156 » *t IR T % & jF 2o
@ Fowler-Bright;z £ % %8 ™ £ :#-80 %1 KMNO4i3 ke » » £ 43 55-60 Cis » =2 jF 2 7
7| bk e ¥ g T ?

(A) McBride i# “THf 2 4 ftdv k& § - e (B) Fowler-Brightiz e f fe3t 2 4 3 prifi4g it
Gfei g P iy F v anid (C)- 7 2 g LBy Sk kd (D) 2 McBride iz g i5 7
% 0 % 11 HoSOyaqys f# NayCo04 0 @ Fowler-Brighti # ki3 fa ¥+ o

F 5% 16 ¥ &8+ e §

42.)ip) T T B PE > T 5 e FArmaA kEFRFE A ?Owr F4BR @Fg 5% B
Transmittance = 0 @)% T4 174 & ; @ %8 F Transmittance = 100% B34 1% 20 4 48 ; ©)*7
% %z & (Absorbance ip|z_ -
(A) B®EL@®@WG (B) ®LE®@®WE (C) ®B3®@®1L@® (D) ®B®DL@®

% AR AR(IDRETER (mg/mL) 5 X8k~ jc B L y#hiTRIES SRE > “TE2 REE
M AE3Y 5 Y= 345X +0.030 @ i dmip B~ 5 050 ML fed 10.0 ML % (5 fc & 5 0.548
BE L RTRRER S P ?

(A) 0.015 mol/L  (B) 0.015 mg/mL  (C) 0.30 mg/mLD)0.030 M

44.?&?”‘9?2’\'?",5@’"[;|J| 'ﬁﬂﬁ‘?
(A) %2 fadklt ¢ BB fch  (B) [CO(SCN)? % fc 620 nmeriEd % (C) i3 ¥ 4 » f ik 111
ild [COSCNTﬂ%ﬁ (D) [z TR A e ﬁig"" 5]
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